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Cum funcționează înscrierea la școala secundară? 

Prin formularul „Feedback privind traseul educațional ulterior”, școala primară recomandă 
părinților la ce nivel ar trebui copilul să învețe în continuare. 

În cazul în care școala primară recomandă o continuare a învățării la nivelul G care duce la 
certificatul de absolvire a gimnaziului sau la nivelul M care duce la calificatul de absolvire a 
10 clase (Mittlere Reife), părinții pot să înscrie copilul la o Gemeinschaftsschule (școală 
comunitară), Realschule (școală secundară), Hauptschule (școală de nivel gimnazial) 
sau Werkrealschule (școală profesională de nivel gimnazial).  

Dacă școala primară recomandă o continuare a învățării la nivelul E care duce la calificarea 
de admitere la universitate (Abitur (bacalaureat)), părinții își pot înscrie copilul și la 
Gymnasium (liceu teoretic cu profil academic).  

Pentru înscrierea la Gymnasium (liceu) se aplică procesul de tranziție conform modelului 
„2 din 3”?. Ce înseamnă asta?  

Înscrierea la Gymnasium (liceu) este posibilă doar dacă, 

• pe lângă dorința părinților, recomandă acest lucru 

fie 

• evaluarea pedagogică generală a conferinței clasei  

fie 

• se obțin performanțele corespunzătoare în cadrul evaluării competențelor „Kompass 
4 (Busola 4)”. 

Dacă copilul nu îndeplinește aceste criterii, acesta poate susține la Gymnasium (liceu) un 
test de capacitate.  

 

Ce este un test de capacitate? 

Elevii pot participa la testul de capacitate atunci când în procedeul de tranziție nu s-au 
obținut două puncte, dar totuși voința părinților este frecventarea unui Gymnasium (liceu). 
Testul de capacitate este pus la dispoziție de către Institut für Bildungsanalysen (IBBW) 
(Institutul pentru Analize Educaționale) Baden-Württemberg. Acesta constă din componente 
de specialitate (matematică și germană) și dintr-o componentă interdisciplinară (exerciții de 
gândire logică). 
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Unde are loc testul de capacitate și cine înregistrează copilul? 

Testul de capacitate are loc la un Gymnasium (liceu) care este repartizat Grundschule (școlii 
primare) respective în acest scop. Alternativ, părinții au totuși libertatea să înregistreze 
copilul la un Gymnasium (liceu) privat recunoscut de stat, ales de ei, care oferă testul. După 
discuția de consiliere din școala primară (din luna februarie), părinții își înscriu copilul pentru 
acest test în mod independent.   

Dacă copilul promovează testul de capacitate, înscrierea la un Gymnasium (liceu) este 
posibilă. 

 


